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YCTHbIN cYeT

® Pemute ypaBHeHUS:

® 1) X-7=0

® 2)x+0=-5

® 3) x-4=4

® 4)x-(-7)=0
® 5)x-(-8)=-1



s

3agava:

,Z[o ob6e/ia mpoexaim
; BCEro nyTHy, a nocJje obesa ocTaBLIrvecs 28 KM.
Kakou myTh npeogonenu 3a BeChb JeHb?

» Peienue:

3 4

= ~ = —IIPOeXaM NOC/Ie obena

_ 4
* 28 KM - ~ My TH

2) 28 x% =16 (KM) mpoexasu mocse obezaa

» 3) 28 +16 =44( kM ) - Bech myTh OTBET: 44KM



3agava:

® Pazpenurte 40 Ha mo0BUHY. CKOJIBKO MOTYYUTCS ?
® 40:0,5=80
» Kako# 3HaK HaJI0 ITOCTAaBUTh MEX/Y 2 U 3, YTOOBI
MOTYYH/IOCHh YK C/I0 OOJIblilee, YeM 2, HO MeHbIIIe 37

& 2,3
* Beruumciu ymoOHbBIM CITOCOOOM:

002x(-—)x5 =

® 0,2 X x(—i XE—IX(—5X13)—
2 X5 e = 13x157



Beluncnun yaobHbIM CnocoboM:

‘Ex(—zs)x§x4

*2x 2x (4x(-25)= x(-10) = —T=-3

5
—x(—42 4) +-x(—2 6)

—x(424)+ X(z6) —x(( 42,4) +(-2,6)) —x( 45)=-27
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